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Nemzetiségi hét a 135 éves iskolában 

Az idei évben a nemzetiségi hét programjai összefonódtak a 135 éves iskola jubileumi rendezvényeivel. 
A változatos programok kapcsán lehetőség nyílt őseink múltjának és kultúrájának jobb megismerésére, értékeinek felismerésé-
re. November 3-án iskolánk alsó tagozatos tanulói és az óvoda nagycsoportosai egy német nyelvű bábműsort néztek meg az 
Álomzug Társulás előadásában az iskola tornatermében.  A hét sváb (Die sieben 
Schwaben) története a hét mesterember bemutatása mellett Szent Márton legen-
dáját is felelevenítette.  
Köszönjük az élményt és a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat elő-
adáshoz nyújtott támogatását! 
Márton nap alkalmából az alsó tagozatos gyerekek németórán libákat készítettek 
és az ünnephez kapcsolódó dalokat tanultak, megismerték németül is Szent Már-
ton legendáját. Az ötödik osztályosok a nemzetiségi hét keretén belül a tollfosz-
tás hagyományát elevenítették fel. Zettisch Marika néni és Eck Ferencné Berta 
néni segítségével együtt idézték fel a régi idők hangulatát, amikor a munka mel-
lett dal, nevetés és jókedv töltötte meg a kecskédi házakat. Kapcsolódva isko-
lánk 135 éves ünnepéhez, vendégeink a régi idők iskolájáról, gyermekkori emlé-
keikről is meséltek, és meglepetésként Karácsonyiné Handl Marika néni is meg-
osztotta képes beszámolóját a gyerekekkel.  
November 5-én a második és harmadik osztályba népismeret órára vendég érke-
zett. Wicha Olgi néni és Eck Ferencné Berta néni elhozták és megmutatták a 
gyerekeknek szebbnél szebb csuhéból készült kincseiket, beszéltek a csuhézás-
ról, majd a csuhéangyalkák készítése következett. A gyerekek nagyon érdeklő-
dőek voltak és gyönyörű angyalkák készültek az órák végére. 
November 4-én a 6.,7. és 8. osztály tanulói rendhagyó népismeret óra keretében 
találkozhattak Dörner Istvánnal, aki szeptemberben egy saját kézzel készített 
”Ulmer Schachtel”- t ajándékozott településünknek. Meghívott vendégünk a 
tájház udvarán elmondta, hogyan készítette a dereglyét, mesélt a magyarországi 
németek történetéről, de gyermekkori emlékekről is. A beszélgetés során megta-
pasztalhatták a tanulók, hogy az alkotás nemcsak egy kézműves remekmű, ha-
nem egy szívvel - lélekkel készült ajándék közösségünknek. 
Ezen a héten lehetőséget kaptak iskolánk alsó tagozatos tanulói, hogy kipróbál-
hassák régi idők játékait, például az ugróiskolát, a 
labdaiskolát, a gumizást, a kakasviadalt, a piros 
pecsenyézést, a zúgattyúkészítést, a tátikahajtoga-
tást, a párban játszható fonaljátékot.  
A programsorozat keretén belül a héten a második 
osztályba hét szülő (egykori tanítvány) is elfogad-
ta a meghívást és eljött beszélgetni arról, hogy 
milyen volt az ő gyerekkorukban a kecskédi isko-
la, milyen volt az iskolai élet.  
Az iskola ünnepi rendezvényére felsős tanulók 
segítségével nemcsak egy iskolamúzeum került 
kialakításra, hanem egy fotófal is, amelyre régi 
fényképek kerültek. A fotók segítségével a látoga-
tók egy pillanat alatt visszarepülhettek a Kecskédi 
Német Nemzetiségi Általános Iskola múltjába. 
 
A nemzetiségi hét gazdag programjai, együtt a 135 éves iskola jubileumi eseményeivel, számos maradandó élményt nyújtottak 
a diákoknak, és tovább erősítették az intézmény közösségét és hagyományait. 
              
             Tomayer Judit 



2 Kecskédi Új Tükör         XI. szám 

 

135 év – egy szív, egy ritmus, egy közösség 
Ünnep az iskolánk múltjáért, jelenéért és jövőjéért 

 
Novemberben méltóságteljes és meghitt ünnepségen emlékezett meg a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános 
Iskola fennállásának 135. évfordulójáról. Az iskola falai között generációk nőttek fel, s ezen a napon együtt ün-
nepeltek egykori és mai pedagógusok, diákok, szülők és vendégek - mindazok, akik valaha részesei voltak az 
intézmény történetének. 
Az ünnepi műsor elején Orlovitsné Handl Edina igazgató 
köszöntötte a megjelenteket, és megható beszédében felidéz-
te az iskola hosszú múltját, a változó időket és az örök érté-
keket: 
„Sokat változott a világ azóta, hogy az első tanító kinyitotta 
1890-ben az iskola kapuját – de a lényeg mindvégig ugyanaz 
maradt: az iskola dolga nem a technika, hanem az ember.” 
Az igazgatónő kiemelte: az iskola nemcsak tanulás helyszíne, 
hanem közösség, ahol gyerekekből emberek, diákokból fel-
nőttek, s olykor felnőttekből pedagógusok lesznek.  
Köszönetet mondott mindazoknak, akik az elmúlt években és 
évtizedekben hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez - a 
pedagógusoknak, szülőknek, diákoknak, a fenntartó önkor-
mányzatoknak és a támogatóknak. Hálával szólt az új fenn-
tartó, Kecskéd Község Önkormányzata és a Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat együttműködéséről, amely új lendületet 
adott az iskola életének. 
A vendégek között köszönthettük Waldmanné Baudentisztl 
Évát, a Komárom-Esztergom Vármegyei Németek Önkor-
mányzatának elnökét, Menoniné Pillmann Terézt, a Várme-
gyei Német Önkormányzatok Szövetségének elnökét, dr. Ve-
res Zoltánt, Komárom-Esztergom Vármegye jegyzőjét, Ka-
szányiné Ruppert Tímeát, Kecskéd község polgármesterét, 
Grúber Zoltánt, a község korábbi polgármesterét, valamint 
Kirschner Violát, a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnökét. Az ünnepségen részt vettek továbbá az is-
kola korábbi igazgatói, Juhász Józsefné és dr. Karácsonyiné 
Handl Mária, valamint a helyi intézmények és civil szerveze-
tek képviselői. 
A háromrészes gálaműsor időutazásra hívta a közönséget: a múlt század elejének iskolai életétől a jelen kor digi-
tális világáig. Tomayer Judit és Torma Ferencné hónapokon át dolgoztak azon, hogy minden részlet méltó le-
gyen az évfordulóhoz. A gyerekek énekekkel, táncokkal, zenés és német nyelvű produkciókkal idézték meg az 
elmúlt 135 év hangulatát. Felemelő pillanat volt, amikor szülők, pedagógusok, egykori és jelenlegi diákok közös 
tánccal zárták a műsort, jelképezve: az iskola igazi ereje az összetartozásban rejlik. 
A program végén a Szülői Szervezet és a Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat meglepetése várta a gye-
rekeket: a tortát Wágnerné Wiszt Henrietta készítette, az iskola logójával díszített ajándékpólók, - melyet Torma 
Lívia alkotott - a KNNÖ ajándékai voltak. 
A 135 éves jubileum méltó módon erősítette meg mindazt, amit a falu közössége és az iskola mindig is képviselt: 
hagyomány, tudás, összetartozás és emberi értékek. 
 
135 év – egy szív, egy ritmus, egy közösség. 
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Önkormányzati Híradó-2025. november 

A képviselő testület novemberi ülése a hónap 10. 
napjára került összehívásra és számos fontos, ne-
héz kérdésben született döntés rajta: akár régóta 
húzódó témák lezárásával, akár frissen előkerültek 
kapcsán a követendő út kijelölésével.  
 
A két ülés közötti eseményekről és a lejárt idejű 
határozatokról szóló polgármesteri beszámoló jó-
váhagyása után az ülés 2. napirendjében az 
„Oroszlány-VI. barnakőszén” védnevű bányatelek 
– közösségi nevén: „cicahomok”-tájrendezésével 
és a település lakosaiban is felmerült aggodalmak-
ban megfogalmazódott felvetésekkel kapcsolatban  
született képviselő testületi határozatba rögzített 
állásfoglalás. A képviselők egyhangú döntéssel 
jelezték, hogy Kecskéd Község Önkormányzata 
elvárja, hogy a rekultiváció kivitelezője és az arra 
engedélyt adó hatóságok fokozott figyelmet fordít-
sanak a környezetvédelmi normák betartására, il-
letve azok megtörténtének ellenőrzésére, vizsgála-
tára. Elvárja továbbá, hogy a munkálatok folya-
mán kiemelten fontos legyen a karsztvizeink vé-
delme és elutasítja a környezetre és emberi egész-
ségre veszélyt jelentő anyagokat helyezzenek el a 
rekultivációs területen.  
 
Ezt követően egy újabb, az ülést megelőző napok-
ban megismert környezetvédelmi probléma meg-
vitatása került a grémium elé.  
A volt homokbánya területét 2009-2012-ben re-
kultiválták a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdál-
kodási Önkormányzati Társulás projektirányítása 
mellett. A rendelkezésre álló dokumentáció szerint 
ez úgy történt meg, hogy az ott lévő hulladékot és 
építési törmeléket - forgó rosta segítségével - a 
humusztól külön választották. A különválasztott 
hulladékot és az építési törmeléket az oroszlányi 
hulladéklerakóba szállították el. 2025. évben az 
önkormányzat a területet építési telekként kívánta 
értékesíteni. A csatornázási előkészítő munkák 
során azonban a rekultivált talajban olyan mennyi-
ségű hulladék és építési törmelék került elő, amely 
miatt az önkormányzat a munkálatokat kénytelen 
volt leállítani. A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a rekultivált talaj szennyezettsége okának 
feltárása érdekében további vizsgálatokat kezde-
ményez. A feltárandó problémák kezelésére intéz-
kedési tervet készít az önkormányzat, a Közép-
Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormány-
zati Társulással, az érintett szakhatóságok egyide-
jű értesítése mellett.  
 
A környezetvédelmi napirendek után a helyi adók-
ról szóló rendelet felülvizsgálata történt meg, a 
2026. évre vonatkozó új előírásokról részletes tájé-
koztató olvasható a lap más hasábjain. Ezt követő-
en a 2026. évi bérleti díjak inflációkövető emelé-

séről döntött a testület, majd jóváhagyta a reptér 
2026. évben haszonbérlet keretében történő kaszá-
lására, rendben tartására vonatkozó ajánlattételi 
felhívást.  
Változásról döntöttek a képviselők a közművelő-
dési feladatok ellátásában, az eddigi vállalkozási 
forma helyett napi 4 órás munkaidejű foglalkozta-
tási jogviszonyban lesz alkalmazott a Művelődési 
Házat vállalkozásban üzemeltető szakember.  
 
A következő napirend keretében, miután az Állami 
Főépítész is megadta hozzájárulását, elfogadásra 
kerülhetett a helyi építési szabályzat régóta húzó-
dó módosítása, amely az ülést követő napon ha-
tályba is lépett.  
A soron következő napirend keretében villamos-
energetikai ügyekben születtek döntések, a beérke-
zett ajánlatok közül a legkedvezőbbeket kiválaszt-
va a képviselők felhatalmazták a polgármestert az 
öreg iskola villámhárítójának leszerelésére, az 
óvodai villanyóra szabványosítására és az önkor-
mányzati tulajdonú épületek érintésvédelmi felül-
vizsgálati dokumentációinak elkészítésére vonat-
kozó vállalkozói szerződések aláírására. 
 
Ezt követően szó esett a zöldterületi karbantartói 
állásra jelentkezőkről, az iskolai kazánház falának 
hirdetési felületként történő hasznosíthatóságáról, 
az óvoda és tűzoltószertár parkolási felfestéseinek 
tavaszi megvalósításáról és arról, hogy a posta 
előtti közterületre „várakozni tilos” tábla kerül ki-
helyezésre közlekedésbiztonsági szempontok mi-
att.  
 
A következő napirendek a pályázatokról szóltak, 
megerősítették a képviselők a Versenyképes Járá-
sok Program keretében megvalósuló fejlesztésről 
hozott korábbi döntésüket majd tájékoztatást hall-
gattak meg a Magyar Falu Program keretében el-
nyert eszközbeszerzési pályázat aktualitásairól. A 
nyílt ülés hátralévő részében a grémium repülőtéri 
hangárépítési kérelmet bírált el, döntött a beérke-
zett érdeklődésre reagálva a Tisza Pártnak a tele-
pülésen tervezett esetleges rendezvényei részére 
alkalmas önkormányzati tulajdonú helyszínekről, 
és szó esett az önkéntes tűzoltó egyesület 2026-
ban esedékes 100 éves jubileumi évfordulójára 
tervezett programokról is.  
 
A nyílt ülést követően megtartott zárt ülésen elbí-
rálásra kerültek a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíj 2026. évi fordulójára beérkezett pályá-
zatok és egy krízistámogatási kérelemmel kapcso-
latban is állásfoglalás született, amely alapján a 
polgármester meghozhatja átruházott hatáskörében 
döntését. 
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Megemlékező gyászmise Karl Hermann Bolldorf úr tiszteletére 

Kecskéd közössége 2025. november 22-én a Szent Anna templomban megtartotta a megemlékező gyászmisét 
Karl Hermann Bolldorf (Biedenkopf polgármestere 1993-2010) tiszteletére. A búcsúalkalomra a helyi közösség 
gyűlt össze, hogy közösen emlékezzenek meg arról az emberről, aki életét a barátságnak, a közösségépítésnek és 
a testvértelepülési kapcsolatok ápolásának szentelte. 
A mise keretében Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester rövid ünnepélyes beszédet mondott, hangsúlyozva 
Bolldorf úr emberi nagyságát, emberségét és azt a hidat, amelyet Kecskéd és Biedenkopf között épített.  
A jelenlévők csendes tisztelettel és közös imádsággal adóztak emlékének. Bolldorf úr emléke tovább él: nemcsak 
a szívükben, hanem közösségünk jövőjében is. 
„Az igaz ember emléke áldott.” – ez a gondolat most különösen aktuális volt. 
Kecskéd közössége ezúton is köszönetet mond mindazoknak, akik megjelentek, és együtt emlékeztek - jelezve, 
hogy a barátság, az emberség és az összetartás sosem vész el. 

TÁJÉKOZTATÁS A 2026. ÉVI HELYI ADÓKRÓL 

2026-ban nem kerül bevezetésre új helyi adó, a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is telekadót, építményadót, 
helyi iparűzési adót, magánszemélyek kommunális adóját és idegenforgalmi adót kell megfizetniük azoknak, 
akiket az egyes adónemek érintenek. A képviselő-testület 2025. november 10-i ülésén a helyi iparűzési adó ki-
vételével az egyes adónemekhez tartozó mértékek inflációkövető emeléséről született döntés a jövő évre vonat-
kozóan.  

 
 

A fenti táblázatból látható, hogy fontos változás történt az építményadó tekintetében: a korábbi egységes fizeté-
si mérték a tulajdonviszonyok és hasznosítási módok függvényében differenciálásra került. Fontos változás to-
vábbá az építményadónál, hogy valamennyi korábbi helyi mentesség megszűnik 2026. január 1-től. A magán-
személyek kommunális adója esetében viszont jövő évtől mentesség kerül bevezetésre azok részére is, aki(k) a 
80. életévet betöltött kizárólagos tulajdonos vagy tulajdonosok és aki vagy akik ott is él vagy élnek bejelentetten 
és életvitelszerűen, továbbá rajta vagy rajtuk kívül az ingatlannak legfeljebb kiskorú életvitelszerű lakója van. 
Adóként él a köztudatban az ebrendészeti hozzájárulás – „ebadó”- is, ennek szabályaiban, előírásaiban nem tör-
ténik változás 2026-ban. 
A 2026. január 1-től hatályos helyi adórendelet teljes szövege itt érhető el: 
https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/15/2026-01-01 

ADÓNEM 2025. évi adómérték 2026. évi adómérték 

telekadó 80,-Ft/m2 85 Ft/m2 

építményadó 525, - Ft/m2 

a) magánszemély tulajdonában álló 
és lakás céljára hasznosított épít-

mény esetén 200 Ft/m2/év 
b) magánszemély tulajdonában álló 
és vállalkozás céljára hasznosított 

építmény esetén 560 Ft/m2/év 
c) vállalkozó tulajdonában álló épít-

mény esetén 560 Ft/m2/év. 

helyi iparűzési adó az adóalap 1,8 %-a az adóalap 1,8 %-a 

magánszemélyek kommunális adója 9450 Ft / év 10000 Ft / év 

idegenforgalmi adó 
525,-Ft. személyenként és  

vendégéjszakánként 
600 Ft személyenként és  

vendégéjszakánként 

Csatlakozz a Kecskédi Polgárőrséghez! 

Közösségünk biztonsága mindannyiunk ügye — ha szeretnél te is tenni Kecskédért, várunk sorainkba! Polgárőr-

ként önkéntes alapon segítheted falunk közbiztonságát, részt vehetsz járőrözésben, rendezvények biztosításában 

és a bűnmegelőzésben. Olyan felelősségteljes, segítőkész felnőttek jelentkezését várjuk, akik szívesen dolgoznak 

csapatban és fontosnak tartják településünk nyugalmát. Ha elmúltál 18 éves, büntetlen előéletű vagy, és szeretnél 

egy összetartó, jó hangulatú közösség tagja lenni, akkor csatlakozz hozzánk! Légy részese Kecskéd biztonságá-

nak - a te jelenléted is számít!   

 Jelentkezés és további információ:  

Kaszányiné Ruppert Tímea polgármesternél a 06/30/ 462-6339-es telefonszámon. 

https://or.njt.hu/eli/729930/r/2025/15/2026-01-01
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Fénylő lámpásokkal ünnepeltük Márton napját az óvodában és bölcsődében 

November 11-én ismét együtt ünnepelte az óvoda és a bölcsőde közössége Márton napját, amely immár 
hagyománnyá vált intézményünkben. Az este bensőséges hangulatát a közös lakoma, a nagycsoportosok megható 
lámpás tánca és a fényes felvonulás tette emlékezetessé. 
Az esemény egy kedves, családias vendéglátással kezdődött: a gyerekeket 
és családjaikat zsíros kenyér, tea, valamint a felnőttek számára boros tea 
várta. A közös falatozást vidám beszélgetés kísérte, amely jó alkalmat 
teremtett arra, hogy a családok még inkább megismerjék egymást, és felké-
szüljenek a közelgő ünneplésre. 
A lámpások elkészítésében hagyományként különleges szerep jutott a 
szülőknek. Egy óvodai program keretében ők maguk készítették el 
gyermekeiknek az egyedi, színes lámpásokat. A közös munka során sok-
sok kreativitás és szeretet született: minden lampion más és más, mégis 
mindegyik egyformán ragyogó, hiszen a készítők közös élményeit őrzi. 
A program hivatalos megnyitóján az igazgató kedves köszöntővel 
üdvözölte a jelenlévőket. Rövid beszédében – magyar és német nyelven is – felelevenítette Szent Márton történe-
tét, kiemelve az önzetlenség, az együttérzés és a segítségnyújtás fontosságát. 
A köszöntőt követően a nagycsoportosok előadták lámpás táncukat. A gyerekek színpompás, a szüleik által ké-
szített lámpácskákkal léptek a közönség elé. 
A műsor után kezdetét vette a hagyományos lámpás felvonulás. A családok együtt indultak útnak az Óvodától idén 
hosszabb útvonalon. 
Az idei Márton-nap ismét bebizonyította, hogy a hagyományok nemcsak múltunk részei, hanem a közösséget is 
erősítik.            
            Zách Gizella 

Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde igazgató 

Német Nemzetiségi óvodai találkozó  

November 17-én, hétfőn délelőtt intézményünk helyszínt adott a már korábban megálmodott  Német Nemzetiségi 
óvodák találkozójának. A rendezvény célja a környékbeli óvodák szakmai kapcsolatának kialakítása, erősítése 
volt. A meghívottak között szerepelt 8 intézmény, melyből a pusztavámi, alsógallai, felsőgallai, vértessomlói és a 
kismarosi óvodák kolléganői fogadták a meghívásunkat.  
A program a vendégek fogadásával kezdődött, majd a köszöntő után bemutattunk az óvodánkat és a bölcsődénket. 
Ezt követően a gyermekek műsora következett, ami a német nyelvi nevelésen és a hagyományőrzésen alapuló 
tartalomból állt össze. A délelőtt egy szakmai kerekasztal megbeszéléssel folytatódott, ahol főként a nemzetiségi 
neveléssel kapcsolatos témákat érintettük, és megosztottuk egymással a jógyakorlatokat és a tapasztalatainkat. 
A vendéglátó asztalon helyet kaptak a sváb lagzis sütemények, sajtos pogácsa és bajor perec is. Minden gyermek-
nek és vendégnek az alkalomhoz illő ajándékkal kedveskedtünk.  
Fontosnak tartjuk a szakmai fejlődés kapcsán a partnerkapcsolatokat, ahol egymás-
tól tanulhatunk, egymással egy jó közösséget alkotha-
tunk, mert ez a gyermekeink nevelésével kapcsolatos 
munkánkat segíti. 
Úgy gondolom, egy nagyon tartalmas napon vagyunk 
túl, bízunk benne, hogy ennek a kezdeményezésnek 
lesz folytatása. 
Innen is még egyszer köszönöm a kolléganőim aktív 
részvételét a program létrejöttéhez, illetve a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat támogatását az esemény-
hez kapcsolódó pályázat megvalósításához.         Geiszt Márta 
            óvodapedagógus 

Harmonikaszó az óvodában Herczog Ricsivel 

A nemzetiségi napok keretein belül Herczog Ricsi harmonikaművész látogatott el 
hozzánk az óvodába. Pillanatok alatt nagyon vidám hangulat alakult ki, ahol tánc-
ra perdültek kicsik és nagyok is.  A zenei repertoárban olyan dalok voltak, mint a 
„Fliegerlied, Nád a házam teteje, Hochzeitmarsch, u.s.w.”  Nevelési programunk 
egyik fő eleme az „Ének-zene, énekes játék és gyermektánc”, így minden alkal-
mat megragadunk, ami ezen a területen egy kis pluszt ad a mindennapjainkhoz. 
Ígyekszünk igényes és valódi zenei élményt nyújtani a gyermekeknek, és Ricsi 
jelenléte ezt a mércét maximálisan teljesíti. Egy szuper programon vagyunk túl, 
jövőre újra visszavárjuk. A programot a Nemzetiségi Önkormányzat támogatta.  
              

            Geiszt Márta 
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Ha november, akkor még bálozhatunk 

A nemzetiségi hetek keretein belül az idei évben november 8-án került megrendezésre a már hagyománnyá vált 
Nemzetiségi bál a tornateremben. A vendégeket 19:00 órától vártuk. A bál megnyitójának főszereplője a kecskédi 
néptánccsoport volt, akik egy új koreográfiával szórakoztatták a vendégeket. Minden évben más és más zenekart 
kérünk fel, ezért az idén a „Tarianer Spitzbuam” szolgáltatta a zenét, akik 20:00 órától 02:00 óráig húzták a talp-
alávalót.  
Külön öröm volt számunkra, hogy idén több fiatal is részt vett a rendezvényen, mert egyik fő célunk, hogy a helyi 
programjaink érdeklődést keltsenek a fiatalok körében is, ezáltal bekapcsolódjanak a településünk életébe.  Köztu-
dott, hogy a jótékonysági rendezvény bevételét minden alkalommal az intézmények, illetve az egyesületek támo-
gatására fordítjuk. Ez az idén sem volt másképp, a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete úgy dön-
tött, hogy az idén a Kecskédi Néptáncegyesület részesül a támogatásból.  
Köszönjük a hagyományőrző munkájukat, és a továbbiakban is számítunk a programjainkon való részvételükre.  
A nemzetiségi hetek programjait a Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2025. évi költségvetési támogatása 
című felhívásra beadott, NKUL-KP-1-2025/2-000566 számú, „2025. évi nemzetiségi hét programsorozat költség-
vetési támogatása” pályázat vissza nem térítendő támogatási forrásból valósítottuk meg.  

Geiszt Márta 
KNNÖ 

Jubileumi ünnepség - 35 éves a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalárda 

November 15-én ünnepi hangulat töltötte be a tornatermet, ahol a 
helyi és a környékbeli közösségek együtt ünnepelték a Kecskédi 
Német Nemzetiségi Dalárda fennállásának 35. évfordulóját. A 
jubileumi rendezvény méltó tisztelgés volt a csoport több mint 
három évtizedes kulturális munkássága előtt. 
 
Színes program a meghívott csoportokkal  
A fellépők hagyományos népviseletben vonultak színpadra, ami 
azonnal megalapozta az esemény méltóságteljes hangulatát. 
A jubileumra több, a német nemzetiségi kultúra ápolására elköte-
lezett vendégcsoport érkezett, akik mind hozzájárultak az emlé-
kezetes délutánhoz: 
Baji Német Nemzetiségi Énekkar, Felsőgallai Német Nemzeti-
ségi Dalkör, Táti Német Nemzetiségi Asszonykórus, Várgesz-
tesi Német Nemzetiségi Dalkör 
 
Mindegyik fellépő saját hangzásvilágát és hagyományait hozta magával, így a közönség gazdag és változatos mű-
sort hallhatott. A csoportok egymást buzdítva, baráti légkörben 
énekelték a német nemzetiségi dalok ismert gyöngyszemeit. 
 
Közösség, hagyomány és összetartozás 
A rendezvény egyik legmeghatározóbb eleme az a közösségi erő 
volt, amely a jelenlévő csoportokat összekötötte. A fellépők szá-
mára nemcsak egy esemény volt ez a délután, hanem találkozás, 
visszatekintés és ünneplés is. A népviseletek, a dalok és a közös 
hagyományőrzés mind hozzátettek ahhoz, hogy a jubileum valódi 
élményt nyújtson a résztvevőknek. 
Az ünnepséget a házigazda, a Kecskédi Német Nemzetiségi Dalár-

da zárta. A dalár-
da az elmúlt évti-
zedek legkedvel-
tebb dalaiból vá-
logatott összeállítással köszöntötte vendégeit. 
A műsor közös énekléssel zárult, amelyben mind a vendégcsopor-
tok, mind a közönség részt vett. A szervezők köszönetet mondtak 
mindenkinek, aki az elmúlt 35 évben részese volt a dalárda életé-
nek - tagoknak, támogatóiknak, és mindazoknak, akik szívükön 
viselik a német nemzetiségi kultúra fennmaradását. 
A kecskédi jubileumi rendezvény méltó ünnepe volt a hagyomá-
nyok ápolásának, és egyértelműen bizonyította, hogy a közösség 
ereje és a közös éneklés továbbra is összetartja és élteti a helyi 
német nemzetiségi csoportokat. 
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Köszönet a tulipánhagyma -
felajánlásokért 

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek a múlt hó-
napban érkezett tulipánhagyma-felajánlásokat. Nagy örö-
münkre szolgál, hogy csatlakoztak kezdeményezésünk-
höz, és hozzájárultak települé-
sünk szebbé tételéhez: 
Köcse Béláné és Köcse Ramóna,  
Orlovits Tamásné, 
Ruppert Józsefné,  
Varga Zoltán és családja 
 
Örömmel tájékoztatjuk a lakos-
ságot, hogy a  Polgármesteri 
Hivatal dolgozói a felajánlott hagymákat elültették a Mű-
velődési ház előtti közterületen.  
Tavasszal már láthatóak lesznek az első virágok, amelyek 
közös összefogásunk eredményeként teszik színesebbé 
környezetünket.  
 
Köszönjük a közösség aktív részvételét és támogatását!  

 

Megérkeztünk 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Bódog Gergely és Klein Viktória 

Kislányát: Lilient 

Rakó Péter és Bácsi Petra 

Kisfiát: Vincét 

Fehér Zoltán és Veszprémi Barbara 

Kisfiát: Leventét 

Sikeresen lezajlott a Komárom–Esztergom Vármegyei Úszás Diákolimpia  
Oroszlányi Körzeti Döntője 

 
November 21-én rendezték meg a Komárom–Esztergom Vármegyei Úszás Diák-
olimpia Oroszlányi Körzeti Döntőjét a Csobbanó Uszodában. A megmérettetésen 
négy település általános iskoláinak tanulói mérték össze úszótudásukat, köztük a 
Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjai is képviseltették magukat. ”A 
Diáksport Szövetség szervezésében az óvodások 25 méteren, az alsó tagozatos tanu-
lók 50 méteren, míg a felsősök 100 méteren, három úszásnemben – gyors-, hát- és 
mellúszásban – versenyeztek. A fiatal sportolók lelkesedéssel és kitartással álltak 
rajtkőre, bemutatva egész éves munkájuk gyümölcsét. Iskolánk tanulói Juhászné 
Santavecz Andrea úszásoktató és sportedző tanítványai. Andrea közel nyolc éve fog-
lalkozik kiscsoportos úszásoktatással, tanítványait pedig minden évben gondosan 
készíti fel a diákolimpiai megmérettetésekre. A kecskédi iskolások idén is nagy el-
szántsággal készültek, és eredményes szereplésükkel képviselték iskolájuk hírnevét. 
Gratulálunk minden résztvevőnek a kiemelkedő helytállásért! 
 
Óvodás korosztály versenyzői: 
Takács Benedek, Virág Balázs, Stoffer Simon, Kondor Zsófia és Zubor Márton. 
A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola képviselői: 
Végh Dóra, Végh Gergő, Bedő Kinga, Bedő Boglárka, 
Vida Noel, Vida Richárd, Németh Adél, Máj Mirtill, 
Miskolczi Zselyke, Rajki Szabolcs és Lázár Fruzsina. 

Hétköznapi Hőseink - díjazott Tóth Sándor 

Komárom-Esztergom Vármegye hétköznapi hősei díjátadó ünnepség volt november 27-én Tatabányán a Megye-
házán. Tíz különböző hivatású, de nagy elhivatottságú ember kiemelkedő munkáját ismerték el. Közöttük volt 
Tóth Sándor is, akit Kecskéden szinte mindenki ismer. 
 
Tóth Sándor a Fogyatékkal Élők Sportjáért díjat vehette át az alábbi méltatás szerint: 
A több mint húsz éve mozgáskorlátozott és látássérült Sándor évtizedek óta meghatározó alakja a vármegyei pa-
rasportnak. 2004 óta a Fogyatékkal Élők Komárom-Esztergom Vármegyei Sportszövetségének alelnöke, 2013-
ban megalapította Tatabánya első csörgőlabda-csapatát, amelyet edzőként vezetett. A csapat 2024-ben ezüstérmes 
lett a magyar bajnokságban. 
 
Elismeréséhez Kecskéd Község Önkormányzata ezúton is szívből gratulál!  
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Adventi készülődés a településen  

Ahogy december közeledik, a település ismét ünnepi díszbe öltözik. 
Az adventi időszak előkészületei már javában zajlanak: a főtér fáira 
felkerültek az első fényfüzérek, az utcákon pedig sorra gyúlnak ki a 
meleg, aranyszínű karácsonyi világítások. A lakók számára ez min-
den évben különleges pillanat – mintha a fényekkel együtt a közös-
ség hangulata is ragyogóbbá válna. 
A leglátványosabb esemény azonban idén is a hagyományos jászol 
felállítása volt a templom előtti téren. Ahogy minden évben, idén is 

Orlovits Ferenc, Orlovits Frici 
és munkatársai állították fel a 
fából készült Betlehemet, ben-
ne Mária, József és a kisded szobraival.  
A jászol köré csillagok és angyalok is kerültek. 
A település lakói szerint a jászol nem csupán dísz, hanem a közösség 
összetartozásának jelképe.  
Sok család már most ellátogatott a térre, hogy együtt gyönyörködje-
nek az ünnepi dekorációban, és megkezdjék a közös lelki felkészülést 
karácsonyra. Az adventi fények és a jászol idén is emlékeztetnek arra, 
hogy a rohanó hétköznapok mellett érdemes megállni egy pillanatra, 

és átélni az ünnephez vezető hetek varázsát.  
A település ünnepi díszbe bújt – a lakók pedig izgatottan várják a közös programokat, amellyel folytatódik 
a várakozás csodája. 

Kecskédi iskola lett a „Legeredményesebb vármegyei iskola” a Diákolimpián 
 
A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola kiemelkedő eredményt ért el a 2024/2025-ös tanév várme-
gyei Diákolimpiáján: az intézmény elnyerte a „Legeredményesebb vármegyei iskola” címet a kisiskolák 
kategóriájában, amelyhez I. helyezés és 100.000 forintos jutalom is társult. 
Az elismerést a vármegyei Diákolimpia díjátadóján vehették át, amelyen az iskola hosszú évek következetes 
sporttevékenységét díjazták. A jutalom teljes összegét a tanulók sportprogramjainak további támogatására 
fordítják. 
Az iskola vezetése külön köszönetet mondott minden diáknak a lelkes részvételért, valamint Linczmaier 
László pedagógusnak, aki fontos szerepet játszik a tanulók sportolási lehetőségeinek szervezésében és fej-
lesztésében. Hálájukat fejezték ki továbbá a szülőknek is, akik folyamatos támogatásukkal hozzájárulnak a 
sikerhez. 
A közösség számára ez az elismerés nemcsak sportsikert jelent, hanem azt is bizonyítja, hogy egy kis iskola 
is képes nagy eredményeket elérni kitartással, összefogással és elhivatott pedagógusokkal. 
A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola büszke lehet diákjaira - és a település is méltán ünnepelhe-
ti ezt a nagyszerű sikert. 

Téli hangulat - élettel telt meg a Kápolna-domb 
 
A november második felében lehullott hó egy kis időre igazi téli paradicsommá változtatta a Kápolna-dombot, 
amely már délelőtt megtelt élettel. A gyerekek szánkókkal, csúszkákkal felszerelkezve rohantak a frissen hul-
lott hóra, hogy kihasz-
nálja a ritka alkalmat. A 
dombon mindenfelé vi-
dám zsivaj hallatszott: 
szánkózó, hógolyózó és 
hóembert építő gyerekek 
és felnőttek nevetése 
töltötte be a tájat. 
Bízunk benne, hogy a tél 
további részében is lesz 
még alkalmunk ehhez 
hasonló közös pillanato-
kat átélni. 
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A kedvezményezett neve: Kecskéd Község Önkormányzata 

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.1.3-23-KO1-2025-00003 

A fejlesztés tárgya: Helyi humán fejlesztések Kecskéd, Vértessomló és Várgesztes településen 

A szerződött támogatás összege: 100.000.000,- Ft A támogatás mértéke: 100% 

A projekt tartalmának részletes bemutatása: 

A projekt célja a Komárom-Esztergom Vármegyei Esélyteremtő Paktum és a Szolgáltatási Út Térkép 
által feltárt szolgáltatáshiányokra reagáló, azok megszüntetését támogató intézkedések megvalósítása. 

A projekt tevékenységeinek középpontjában minden esetben a célterületen (Kecskéden, Vértessomlón 
és Várgesztesen) élő hátrányos helyzetű csoportok (nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyaték-
kal élők, valamint a gyermekek és az idősek) állnak. A tervezett beavatkozások átfogó célja ezen cso-
portok aktív befogadásának elősegítése, az esélyegyenlőség és a megkülönböztetésmentesség erősítése, 
valamint az aktív részvétel ösztönzése. 

A projektben meghatározott tevékenységek megvalósításával az a cél, hogy a projekt megvalósításának 
eredményeként a negatív megkülönböztetésből fakadó hátrányok társadalmi szinten csökkenjenek, az 
érintett hátrányos helyzetű emberek társadalmi-gazdasági aktivitása növekedjen a társadalmi szintű 
esélyteremtés hatására. 

A projekt tervezett tevékenységei: 

− tematikus ifjúsági táborok szervezése kecskédi, vértessomlói és várgesztesi gyermekek részére, 

− helyi fiatalok hasznos szabadidő eltöltését, információhoz jutását, társadalmi részvételét támo-
gató programok; Kecskéden, Vértessomlón és Várgesztesen helyi művelődési házában kialakí-
tásra kerül egy fiatalok számára berendezett szabadidőterem, ahol a fiatalok hasznosan tölthetik 
el a szabadidejüket, együtt játszhatnak különböző sportjátékokat, például darts, csocsó, ping-
pong, együtt használhatnak modern technikai játékokat, valamint információkhoz juthatnak a 
falu eseményeivel, tevékenységeivel és a különböző kultúrákkal, hagyományokkal kapcsolat-
ban, 

− szolgáltatásfejlesztési cselekvési terv készítése, 

− iskolai pszichológus alkalmazása a települések általános iskoláiban, 

− gyógypedagógiai szolgáltatások fejlesztése gyermekek részére a települések óvodáiban, 

− jogszabályban rögzített, térítésmentes, életkor szerinti szűrővizsgálatok helyben történő biztosí-
tása, a projektidő alatt orvos bevonásával rendszeresen szűrővizsgálatok lesznek  

 biztosítottak a három konzorciumi településen élő hátrányos helyzetű csoportok számára a 
kecskédi orvosi rendelőben, 

− szerhasználatot megelőző előadások iskoláskorú korosztály részére, 

− a településeken élő általános iskolában tanuló gyermekek részére az egészséges táplálkozással 
kapcsolatos ismeretek átadása élményalapú foglalkozásokkal, 

− pozitív pszichológiai tématerülettel összefüggő programok szervezése meghívott előadóval, 

− tudatosságnövelés, bűnmegelőzést és áldozattá válás elkerülését segítő programok, 

A projekt Kecskéden, Vértessomlón és Várgesztesen a társadalom peremére szoruló hátrányos helyzetű 
csoportok felzárkózására a tüneti kezelések helyett gyakorlatias, valódi esélyeket teremtő beavatkozáso-
kat tartalmaz, így eredményeként a célterületen erősödik a helyi civil társadalom, a társadalmi aktivitás, 
kialakulnak, illetve megerősödnek a célcsoportok tagjaiban a szükséges kompetenciák, az önkéntesség, 
a helyi identitás, valamint a településhez, térséghez való kötődés. 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2028.04.30. 
„A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg.” 



10 Kecskédi Új Tükör         XI. szám 

 

 

 

Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

Falukarácsony 

2025.12.19-én 17:00 

Kecskéd Község Önkormányzata és a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános 

Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját az  

iskola tornatermében megrendezendő  

Falukarácsonyra. 

Az általános iskolás diákok ünnepi műsorát láthatják, majd a műsort követően  

Szeretetasztal  

vár minden érdeklődőt. 

 

Az eseményen kép- és hangfelvétel készül. A változtatás jogát a szervezők fenntartják. 

 


